



В Московской области перед судом предстанут 17 человек, обвиняемые в организации и участии в преступном сообществе с целью проведения незаконных азартных игр



Следователем второго управления по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении 17 местных жителей. В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в создании и участии в преступном сообществе (ч. 1 и ч. 2 ст. 210 УК РФ), незаконной организации и проведении азартных игр (пп. «а,б» ч. 3 ст. 171.2 УК РФ), нарушении авторских и смежных прав (п. «б,в» ч. 3 ст. 146 УК РФ). Также один из мужчин обвиняется в незаконном обороте наркотических средств в крупном размере (ч. 2 ст. 228 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае 2015 года девять жителей Московской области в целях совершения незаконной организации и проведения азартных игр на территории г.о.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Жуковский и Раменского района с незаконным использованием объектов авторских прав создали преступное сообщество, состоящее из пяти функционально обособленных структурных подразделений, члены которых совершили не менее двух тяжких преступлений.

Так, с мая 2015 по апрель 2017 года члены преступного сообщества из корыстных побуждений, исполняя отведенные роли, осуществили незаконную организацию и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игорной зоны, получив доход от указанной деятельности более 55 млн рублей.

Кроме того, соучастники незаконно использовали объекты авторского права - программы для ЭВМ, для игровых автоматов с денежным выигрышем, причинив тем самым правообладателям ущерб на сумму более 10 млн рублей.

Следователем проделан большой объем работы. Расследование данного уголовного дела представляло собой особую сложность в связи большим количеством обвиняемых и со значительным объемом, проведенных следственных действий: допрошено более 100 свидетелей, проведено порядка 15 сложных компьютерно-технических, бухгалтерских, психиатрических и химических экспертиз, не менее 20 обысков, 30 осмотров мест происшествий и более 55 осмотров предметов и документов. В результате уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июля 2019

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1378720>